
  

ekax la[;k 81 
eq[; 'kh"kZ 2217 

en dzekad 1 
 izns'k ds uxjh; fudk; {ks=ksa esa v/kkslajpuk fodkl ds dk;ksZa gsrq vijhf{kr en esa jkf'k 
:i;s  16000-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k :i;s 1]60]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 

eq[; 'kh"kZ 3604 
en dzekad 2 
 jkT; dks izos'k dj ls izkIr vk; ls uxjh; fudk;ksa dks fn;s tkus okys {kfriwfrZ vuqnku en 
esa vfrfjDr jkf'k :i;s 4000-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq jkf'k :i;s 40]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 


